
K A Ř E ZOficiální zpravodaj obce
ZE ŽIVOTA HASIČŮ

Jménem sboru dobrovolných hasičů, bychom Vás rádi přivítali 
v roce 2025 a představili Vám již uplynulé akce.
V lednu se uskutečnila výroční valná hromada, kde se zhodnotil 
rok  2024  a představil  plán  do  budoucna.  Schůze  se  konala 
v prostorách  hasičské  zbrojnice.  Pro  všechny  účastníky  bylo 
zajištěno občerstvení.

MASOPUSTNÍ PRŮVOD
prošel  naší  vesnicí  22.  února.  Letos  bylo  krásné  počasí  a do 
průvodu se zapojilo cca 40 masek (některé se během cesty ještě 
přidávaly). Pan starosta propůjčil klíč od obce „Rychtáři”, který 
s průvodem prošel  vesnicí  a dbal  na pořádek a počestnost  celé 
akce. Děkujeme všem hostitelkám (i hostitelům), kteří připravili 
u svých domovů pohoštění. Za svoji snahu byli odměněni tancem 
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s medvědem. Průvod byl doprovázen hrou na harmoniku od pana 
Radka Mencla. Věřím, že si všichni účastníci akci užili a bude 
nás příští rok ještě více, kdo vyprovodí Moranu na svoji pouť do 
vody a přivítají s námi příchod jara.

HASIČSKY PLES
se letos konal v sobotu 15. března v místní Sokolovně. K tanci 
a poslechu hrál Robert Jíša Band, který svými peckami nenechal 
sedět  mladší  ani  starší  návštěvníky  a každý  si  našel  „tu  svoji 

notu”.  V průběhu  plesu  byla  dvě  vystoupení  taneční  skupiny 
Tancvič pod vedením Lucie Šindlerové. Občerstvení a příjemnou 
obsluhu  zajistila  Restaurace  na  Poště,  Strašice.  Věříme,  že  si 
všech  cca  200  hostů  užilo  příjemnou  atmosféru  tradičního 
hasičského  plesu,  který  se  každým  rokem  těší  velké  oblibě. 
Děkujeme  všem  sponzorům  za  bohatou  tombolu,  která  byla 
pomyslnou  „třešničkou  na  dortu”  na  celém  plesu.  Děkujeme 
všem za návštěvu a budeme se těšit příští rok na viděnou.

Lenka Budínová
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KNIHOVNA KAŘEZ
Začátek roku v knihovně: Besedy a masopustní stezka
Obecní  knihovna  v Kařezu  letos  odstartovala  rok  zajímavými 
akcemi,  které  přilákaly návštěvníky všech věkových kategorií. 
První z nich se uskutečnila v neděli 18. února, kdy jsme měli tu 
čest  přivítat  BcA.  Terezii  Falátovou  z Městské  knihovny 
v Rokycanech. Ta si pro nás připravila poutavé vyprávění o své 
cestě do Santiaga de Compostela, kterou absolvovala společně se 
svou maminkou.

Beseda  nabídla  autentický  pohled  na  slavnou  Svatojakubskou 
pouť,  která  je  snem  mnoha  cestovatelů  a poutníků.  Slečna 
Falátová se s námi podělila nejen o své osobní zážitky, ale také 
přiblížila místní kulturu, gastronomii a nástrahy, se kterými se na 
trase setkala. 

Díky  jejímu  vyprávění  jsme  se  mohli  na  chvíli  přenést  do 
atmosféry této jedinečné cesty, plné krásných krajin a srdečných 
setkání.

Druhá cestopisná beseda proběhla v pondělí 4. března, kdy nás 
manželé Jana a Pavel Pražští  provedli  již třetím pokračováním 
své cesty po Severní stezce Českem.
Vyprávění  začalo  v Lužických  horách  a pokračovalo  přes 
Ještědský hřbet, kde navštívili malebné Kryštofovo Údolí. Dále 

se  vydali  přes  Jizerské  hory,  kde  zdolali  vrcholy  Ořešník, 
Bukovec a Hvězdu. Letní část jejich výpravy vedla do Krkonoš, 
kde začali v Harrachově a postupně vystoupali k Mumlavskému 
vodopádu, pokračovali na Voseckou boudu a následně po hřebeni 
až na Sněžku.
Stezka  je  dále  vedla  přes  Pomezní  Boudy,  Rýchory, 
Mokroušovice a Jestřabí hory až do Adršpachu. Zde svou cestu 
po 220 ušlých kilometrech zakončili. Jejich vyprávění bylo plné 
zážitků, zajímavostí z trasy i praktických tipů pro všechny, kteří 
by se na podobnou cestu chtěli vydat.
Obě besedy byly velmi inspirativní a účastníci si odnesli nejen 
krásné dojmy, ale i nové znalosti o těchto jedinečných cestách. 
Děkujeme přednášejícím za  jejich  sdílení  a těšíme se  na  další 
zajímavé setkání v naší knihovně.
Kromě  besed  jsme  pro  veřejnost  připravili  také  Masopustní 
stezku,  která  byla  vyvěšena  na  lesní  cestě  nad  sokolovnou. 
Stezka  přiblížila  masopustní  tradice  a význam  masopustu. 
Odezva na tuto akci byla velmi kladná a věříme, že si ji všichni 
užili.  Děkujeme  všem,  kteří  si  našli  čas  a přišli  se  na  stezku 
podívat!

Knihobudka v Kařezu: Sdílené knihy pro všechny
Máme skvělou zprávu pro všechny milovníky knih! Od května 
bude v naší obci u obecního úřadu fungovat knihobudka – malá 
veřejná knihovna, která bude sloužit  ke sdílení a výměně knih 
mezi obyvateli.
Knihobudka funguje na principu důvěry – knihu si můžete vzít, 
přečíst  a buď  ji  vrátit,  nebo  přidat  jinou,  kterou  už  doma 
nepotřebujete.  Je  to  skvělá  příležitost,  jak si  rozšířit  čtenářské 
obzory, a zároveň dát knihám druhý život.
Věříme,  že  se  kařezská  knihobudka  stane  oblíbeným  místem 
setkávání  a inspirace  pro  všechny  generace.  Přijďte  si  vybrat 
svou knihu a podpořit tuto krásnou komunitní iniciativu!

Březen – měsíc čtenářů: Beseda s Ivou Procházkovou
V rámci  akce Březen – měsíc  čtenářů připravila  knihovna pro 
žáky  ZŠ  Kařez  besedu  s českou  spisovatelkou  Ivou 
Procházkovou, autorkou literatury pro děti. Paní spisovatelka si 
pro  děti  připravila  poutavou  přednášku  spojenou  s autorským 
čtením, které všechny zaujalo a inspirovalo.
Děkujeme paní Procházkové za úžasný zážitek a přiblížení světa 
dětské literatury!

knihovnice Lenka Vlčková
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Z DĚNÍ V NAŠÍ ŠKOLE

V naší  škole  a školce  se  toho  v posledních  týdnech  událo 
opravdu hodně! Děti se mohly těšit na různorodé akce, které jim 
přinesly nejen spoustu zábavy, ale i nové zkušenosti.
V mateřské škole se dvakrát konalo divadelní představení, které 
si  nenechaly  ujít  ani  děti  z prvního  ročníku  základní  školy. 
Všichni si  divadlo užili  a měli  možnost se nechat vtáhnout do 
světa pohádek.

Velkým  zážitkem  bylo  i bubnování  na  africké  bubny  djembe, 
které přivezl lektor pan Havlan. Jak malí, tak velcí si vyzkoušeli 
rytmické bubnování a užili si společné hudební dobrodružství.
Žáci  základní  školy  se  vypravili  na  karneval  malotřídek  do 
Dobříva,  kde  se  setkali  se  spolužáky  z Mlečic  a Dobříva. 
V maskách  na  téma  Večerníček  si  zatancovali  a  zasoutěžili. 
Nechyběla  ani  soutěž  pro  paní  ředitelky.  Všichni  prožili 
dopoledne plné smíchu a radosti.
Třída  Motýlků  se  vydala  do  Zbiroha  na  výstavu  ilustrátorky 
a autorky dětských knih Andrey Popprové.  Při  této příležitosti 
navštívili  také  Městskou knihovnu dr.  Josefa  Palivce,  kde  jim 
paní knihovnice představila fungování knihovny a seznámila je 
s kouzlem knih. Motýlci také zavítali za prvňáčky, se kterými si 
vyzkoušeli  společnou  práci  a vyrobili  si  hudební  nástroj  – 
chřestidlo.

Ani ostatní žáci základní školy nepřišli zkrátka. Všichni využili 
sněhové nadílky a užili si hodinu bobování místo tělocviku.

  
Do třídy 4. a 5. ročníku zavítala na besedu paní Mirka Hurábová, 
starostka Sokola, která žákům přiblížila historii i současné dění 
v TJ Sokol Kařez a pozvala je na různorodé sportovní akce.
Koncem měsíce března se také konal Den otevřených dveří. Do 
mateřské  školy  zavítali  rodiče  i s dětmi,  které  budou naši  MŠ 
navštěvovat v příštím roce. V základní škole jsme přivítali nejen 
rodiče současných žáků, ale i dvě maminky s dcerami, které se 
do  obce  v blízké  budoucnosti  stěhují  a budou  naši  školu 
navštěvovat.  Pro  všechny  to  byla  jistě  skvělá  příležitost 
k nahlédnutí do školního prostředí.
Na začátku tohoto měsíce jsme využili hezkého počasí a s žáky 
4. a 5. ročníku jsme upravili prostranství před obecním úřadem. 
Pan Hubáček tam předem navezl štěpku z naší obecní bioskládky 
a naši žáci ji roznesli ke stromům, které jsou zde zasazeny.
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Dne 3. dubna se konal zápis dětí do 1. ročníku základní školy. 
Zápis  byl  opět  v pohádkovém duchu a budoucí  školáci  dostali 
příležitost  ukázat,  jak  jsou  na  školu  připraveni.  Celkem se  k 
zápisu dostavilo 20 dětí,  z toho 4 zákonní zástupci požádali o 
odklad školní docházky. Všichni se mohli vyfotit na památku ve 
fotokoutku,  potkali  se  s pohádkovou  babičkou,  čarodějnicemi, 
makovou panenkou i královnou,  které  pro  ně  měly připravené 
zábavné  úkoly.  Ve  škole  se  snažíme,  aby  zápis  nebyl 
o přezkušování toho, co kdo umí, ale aby to byl pro budoucí žáky 
i jejich  rodiče  zážitek,  díky  kterému se  budou  do  školy  těšit. 
V letošním roce byly při zápisu přítomny i paní učitelky ze třídy 
Motýlků. Tuto novinku jsme zavedli proto, aby mohli zákonní 
zástupci dostat zpětnou vazbu o školní zralosti svých dětí a také 
doporučení, jak ještě svým dětem pomoci před tímto důležitým 
životním  krokem.  Pro  naše  budoucí  prvňáčky  bude  během 
měsíce května pořádán tradiční kurz Sluníčko, kde se seznámí se 
svojí budoucí paní učitelkou i školním prostředím.

Těšíme se na jaro i akce, které nás čekají. 😊
Mgr. Alena Hybnerová

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Dne 23. 3. 2025 proběhlo na Obecním úřadu v Kařeze tradiční 
vítání občánků, kteří se narodili v roce 2024. Samotného vítání 
se  zúčastnilo  5  dětí  –  Kiráľ  Štěpán,  Bejčková  Marie,  Melnar 
Vincent,  Palková  Tereza  a Šindlerová  Ellen.  Občánkům přišly 
zazpívat  děti  ze ZŠ a MŠ Kařez.  Po podepsání  rodičů dětí  do 
pamětní knihy obdržely maminky květinu a děti hračku. Starosta 
pronesl vítací řeč a popřál dětem, aby se jim dostalo co nejvíce 
rodičovské  lásky  a pozornosti,  díky  níž  prožijí  krásné  dětství 
a popřál jim mnoho štěstí a zdraví na cestě jejich životem. Obec 
Kařez  zůstane  rodištěm  narozených  občánků  a tím  bylo 
potvrzeno jejich domovské právo v obci Kařez.

Bc. Václav Krofta

OBSAZENÍ SOKOLOVNY 2025
12. 4. Jarmark 
18. a 19. 4.  Soukromá akce 
25.-27. 4. Lan párty (soukromá akce)
30. 4. Májka
11. 5. Den matek
15. 6. Hudební odpoledne – L. Šindlerová
12. 7. Soukromá akce
15.-6. 8. Chovatelská výstava (za OÚ v Kařeze)
25.-29. 8. Kroužky Plzeň
26.-28. 9. Lan párty (soukromá akce)
15. 11. Myslivecký ples
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PARTYZÁNSKÝ POMNÍK 
A KRYT U KAŘEZU

Partyzánský  pomník  v Kařezu  je  věnovaný  podbrdským 
partyzánům, kteří působili v oblasti během druhé světové války.
Pomník byl původně odhalen 7. května 1978 na místě zvaném 
„U Sudů“  nedaleko  obce  Kařez.  V roce  1996  byl  přemístěn 
přímo do obce Kařez, kde se nyní nachází na prostranství před 
obecním úřadem.
Nápis  na  pomníku  zní:  „Československým  podbrdským 
partyzánům  1943–1944“.  Tento  památník  připomíná  odvahu 
a oběti  partyzánů,  kteří  se  postavili  proti  okupantům  v letech 
1943 a 1944.
Havárie „U Sudů“
V noci  14.  července  1995  jel  turecký  řidič  s německým 
kamionem  po  hlavní  silnici  směrem  od  Plzně  a u parkoviště 
U Sudů zřejmě usnul, sjel do příkopu a převrhl se na památník. 
Památník byl zdemolován.
V lednu 1996 byl pomník převezen k opravě po nehodě na dvůr 
Obecního  úřadu  v Kařeze.  Odvoz  obstaral  zdarma  Václav 
Hrabák č. p. 1 s traktorem za pomoci Josefa Vlčka (v tu dobu 
starosta) a Jaroslava Suttra.
V červenci  1996  byl  znovu  postaven  památník  podbrdských 
partyzánů na novém místě u obecního úřadu.
Asi  3 km východně  od  Kařezu  se  nachází  partyzánský bunkr, 
v němž se partyzáni  skrývali.  Partyzánský bunkr vznikl  v roce 
1943 a skrývalo se v něm devět partyzánů. Bohužel byl bunkr 
11. ledna  1944  objeven  gestapem  a všichni  partyzáni  a jejich 
spolupracovníci byli popraveni. Dnes je na tomto místě památník 
připomínající jejich oběť.
Partyzánský kryt byl budován pouze v nočních hodinách panem 
Josefem  Maškem  (Březová),  Josefem  Lukešem  (Kařez), 
Vitoldem  Menclem  (Osek),  Jaroslavem  Menclem  (Osek), 
Leontijem  Malovem  (stanice  Grivikskaja  SSSR),  Alexejem 
Anifatovem  (Gorka  Vologodskaja  SSSR)  s pomocí  místního 
hajného Jiřího Maliny (Újezd),  který v noci  vždy držel  hlídku 
proti náhodnému vyzrazení stavby.
Místo  bylo  vybráno s ohledem na  blízkost  nedaleké  studánky, 
hustý  porost  smrkové  mlaziny  a prohlubeň  ve  svahu  (po 
vytěženém kameni), která ulehčovala stavbu.
Kryt jako takový byl plně vydřeven, vnitřní prostory měl 6x6 m. 
Dřevěné  vstupní  dveře  byly  umístěny  a maskovány  tak,  aby 
kopírovaly přirozený sklon a povahu okolního terénu.
Dne  11.  ledna  1944  kolem  6.  hodiny  ranní  se  za  asistence 
četnictva  a jednotek  SS  započala  akce,  při  níž  byli  donuceni 
starosta obce Újezd Josef Folta, hajný Jiří Malina a lesní správce 
Jan  Urban  vstoupit  do  krytu  a přesvědčit  jeho  obyvatele,  že 
pokud  se  všichni  nevzdají  a bez  odporu  nevyjdou,  bude  obec 
Újezd  vyhlazena  stejným  způsobem  jako  Lidice.  Osm 
příslušníků  krytu  se  vzdalo,  devátý  zvolil  smrt.  Obec  Újezd 
vyhlazena nebyla…

Příslušníci krytu: 
Sergej Vasilievič Tasajev 
(SSSR) popraven v Terezíně, 
Michael Pavlovič Marušenko 
(SSSR) popraven v Terezíně, 
Alexej Nikitič Anifatov 
(SSSR) popraven v Terezíně, 
Leontij Grigorievič Malov 
(SSSR) popraven v Terezíně, 
Josef Košťálek (Zdice) 
před zatčením se zastřelil, 
Jaroslav Neliba (Malá Víska) 
popraven v Praze, 
Josef Lukeš (Kařez) 
popraven v Praze,
Nikodémová Jiřina (Tetín) 
utrpení přestála 
a Josef Mašek (Březová) 
utrpení přestál.

Následně bylo v okolních obcích pozatýkáno čtyřicet osm lidí, 
z nichž byli dne 12. ledna 1944 v Hořovicích odsouzeni k smrti 
a v Praze dne 13. ledna 1944 popraveni:
Jaroslav  Mencl  z Oseka  (soudní  aktuár),  Jaroslav  Mencl  ml. 
Z Oseka  (hudebník),  Vitold  Mencl  z Oseka  (spisovatel),  Jiří 
Malina  z Újezda  (hajný),  Eduard  Král  z Komárova  (hajný), 
Václav  Šmíd  z Oseka  (zemědělec),  Antonín  Kunc  ze  Rpet 
(zedník),  Václav  Kunc  z Oseku  (zemědělec),  Václav  Špot 
z Točníka (zemědělec), Václav Řach z Oseka (skladník) a Josef 
Lukeš z Kařezu (zemědělec).

Pokud plánujete návštěvu těchto památných míst, doporučuje se 
začít před budovou Obecního úřadu v Kařezu a pokračovat přes 
místní sokolovnu směrem k partyzánskému bunkru (krytu).

Čerpáno: Kronika Kařez, info tabule kryt
kronikář Pavel Pražský
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SOKOLSKÉ OKÉNKO
Úspěchy  našich  stolních  tenistů  na 
turnajích
Naši  stolní  tenisté  se  v  lednu  a  únoru 
zúčastnili  dvou  významných  turnajů  a 
přivezli skvělé výsledky.  Dne 11. ledna se 
vydali  do  Mirošova,  kde  změřili  síly  s 
dalšími  z celkových  36  hráčů.  V tvrdé 

konkurenci se jim dařilo skvěle – Zdeněk Buchar si vybojoval 
1. místo, čímž potvrdil svou vynikající formu. Filip Němeček se 
umístil  na  6.  místě,  což  je  také  skvělý  výkon  vzhledem 
k početnému startovnímu poli.

Úspěchy našich hráčů pokračovaly i  v turnaji v Siré, který se 
konal  22.  února. Opět  zde  zanechali  silnou  stopu  –  Milan 
Bělohlávek se  probojoval  na  stupně  vítězů,  čímž  potvrdil,  že 
pravidelný trénink a nasazení přináší ovoce.

Naši  stolní  tenisté svou pílí  a  nadšením dokazují,  že se stolní 
tenis v Kařezu těší velké oblibě a přináší skvělé výsledky. Jejich 
úspěchy  jsou  odměnou  za  pravidelné  tréninky  a  nadšení, 
se kterým ke sportu přistupují. Věříme, že je podobné úspěchy 
budou provázet i v dalších soutěžích a že se stolní tenis v Kařezu 
bude dále rozvíjet. Držíme palce do dalších turnajů!

 

Turnaj v Člověče, nezlob se 
přilákal hráče všech generací
Dne 26. ledna uspořádala TJ Sokol Kařez již 2. ročník turnaje v 
Člověče,  nezlob  se.  Akce  se  zúčastnilo  18  hráčů různých 
věkových kategorií, včetně hostů z okolních obcí.

Po rozlosování stolů se rozběhly napínavé souboje plné strategie, 
štěstí i nečekaných zvratů. Každá hra byla velice dramatická a 
bojovalo se až do posledního tahu. Vítězství nakonec vybojoval 
Karel Brázdil, který si odnesl zaslouženou trofej.
Mezi  jednotlivými koly si  hlavně děti  mohly vyzkoušet  různé 
sportovní aktivity, které naše jednota pravidelně nabízí.  Díky 
tomu si všichni užili nejen herní napětí, ale i pohyb a zábavu.
Turnaj  proběhl  ve  skvělé  atmosféře,  plné  smíchu  a  fair  play. 
Věříme,  že se  i  příští  rok sejdeme v hojném počtu a  budeme 
pokračovat v této krásné tradici.
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Zahájení turistické sezóny 
s TJ Sokol Kařez
Turistický oddíl TJ Sokol 
Kařez  tradičně  zahájil 
letošní  turistickou  sezónu 
oblíbenou  vycházkou  k 
Partyzánskému  bunkru. 
Tato akce se stala pevnou 
součástí  kalendáře  a 
každoročně  přitahuje 
nejen  členy  Sokola,  ale  i 
širokou veřejnost.
Letos měla vycházka ještě 
speciální  rozměr,  protože 
se  naše  jednota  zapojila 
do  Sokolské  Vánoční 
výzvy, kterou  vyhlásila 
Česká  obec  sokolská. 
Cestou k bunkru byla pro 
účastníky připravena naučná stezka Krásy zimního lesa, která 
poutavou  formou  představila  zajímavosti  zimní  přírody. 
Vyvrcholením akce bylo společné připravení hostiny pro lesní 
zvěř, čímž jsme nejen podpořili sokolský duch sounáležitosti, ale 
také přispěli k péči o přírodu.

U Partyzánského bunkru pak nechyběla tradiční část programu – 
opékání  buřtů  a  ochutnávka  vánočního  cukroví,  které  přinesli 
samotní účastníci. Atmosféra byla výborná a radost ze společně 
stráveného času sdíleli malí i velcí.

Únorová vycházka 
s  TJ  Sokol  Kařez  nabídla  krásné 
výhledy

Únorová  turistická  vycházka  TJ 
Sokol  Kařez  vedla  malebnou trasou 
přes  Kařez,  Cekov,  Sirou,  Sirskou 
horu,  kapli  sv.  Vojtěcha,  Mýto a 
zpět  do  Kařeza.  Trasu  pro  nás 
připravila  Jana  Pražská,  která  se 
dlouhodobě  věnuje  turistice  a  má 
bohaté znalosti nejen o okolí Kařeza, 
ale i o trasách po celé republice. Její 
vycházky  jsou  vždy  pečlivě 
naplánované,  plné  zajímavostí  a 
dokážou překvapit.
Cílem  této  vycházky  byl  nejvyšší 
bod  trasy  –  Sirská  hora.  Cestou 
jsme  prošli  kolem  Cekovského 
rybníka, který nabídl krásné přírodní scenérie, a následně jsme 
dorazili do obce  Sirá. Odtud už nás čekalo stoupání na vrchol 
Sirské hory, odkud se otevřely úžasné výhledy do okolí. 

Trasa pokračovala směrem k  Mýtu,  kde jsme minuli  kapli sv. 
Vojtěcha, historicky významné místo tohoto regionu.

Počasí nám přálo – slunečné a jasné nebe dodalo cestě ještě lepší 
atmosféru.  Po  sestupu  do  Mýta si  účastníci  zaslouženě 
odpočinuli  a  dopřáli  si  oběd  v  místní  restauraci  na  hřišti. 
Posilněni dobrým jídlem se poté vydali zpět do Kařeza, kde naše 
vycházka úspěšně skončila. Už nyní se těšíme na další turistická 
dobrodružství!

Valná hromada 
TJ Sokol Kařez přinesla změny ve vedení
Dne  28.  února  2025  se  v  Restauraci  u  Kroftů  konala  valná 
hromada TJ Sokol Kařez. Tento rok byl volební, a tak se členové 
sešli  nejen k bilancování uplynulého období,  ale  také k volbě 
nových činovníků.
Jednou z nejvýznamnějších změn bylo zvolení nové náčelnice. 
Po dlouholetém působení ve funkci se s touto rolí rozloučila Eva 
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Cafourková, která pracovala s obrovským nasazením a oddaností 
sokolským hodnotám, za což jí patří velký dík. Její místo nyní 
zaujme Veronika Cafourková, která má před sebou důležitý úkol 
navázat na dosavadní práci a přinést i nové impulzy do činnosti 
jednoty.
Novou zdravotnicí byla zvolena Ing. Šárka Markvartová, která se 
do své nové funkce aktivně zapojila a bude se starat o osvětu a 
bezpečný průběh sportovních i kulturních akcí. 
Změna proběhla také ve složení Kontrolní komise, kam se nově 
zapojila Iveta Paterová.
Ostatní činovníci zůstali nezměněni.
Kromě volby vedení se hovořilo o plánech na nadcházející rok, 
včetně  organizace  sportovních  a kulturních  akcí.  Členové  také 
ocenili dosavadní úspěchy a práci dobrovolníků, kteří se podílejí 
na chodu jednoty. Všem odcházejícím činovníkům patří  veliké 
poděkování za jejich letitou práci.
Valná hromada tak potvrdila odhodlání a ochotu pokračovat v 
tradici Sokola. Všichni věří, že nové vedení přinese jednotě další 
rozvoj a že se společně podaří udržet a rozvíjet sokolské ideály v 
Kařezu i do budoucna.

Březnová vycházka 
k lomům Amerika konečně uskutečněna
Dlouho očekávaná turistická vycházka k lomům  Malá a Velká 
Amerika,  lom  Mexiko,  Kubrichtova  chata  a  Srbsko se 
konečně uskutečnila  1. března. Tento výlet byl v loňském roce 
dvakrát odložen kvůli nepříznivému počasí, a i tentokrát nebyly 
podmínky zcela  ideální.  Přesto  se  odvážná  a  početná  skupina 
turistů rozhodla vydat na trasu.

Výprava začala vlakem do Karlštejna, odkud se turisté vydali na 
náročnou  16km  trasu.  Cesta  byla  místy  velmi  obtížná  kvůli 
bahnitému terénu a kluzkým stezkám, což výšlap činilo fyzicky 
náročným. Všichni však zvládli nástrahy terénu se ctí a odměnou 
jim byly úchvatné výhledy na známé lomy a malebnou krajinu 
Českého krasu.

Putování  zakončili  v  Srbsku,  kde  si  po  zdolané  trase  dopřáli 
zasloužený  oběd.  Kromě  dobrého  jídla  si  odnesli  také  krásné 
zážitky a radost z překonání výzvy. Celá akce potvrdila, že ani 
náročné podmínky neodradí nadšené turisty od objevování krás 
české přírody. Už teď se těšíme na další dobrodružství!

Turnaj ve stolním tenise TJ Sokola Kařez
V sobotu 29. března se v Kařezu konal tradiční turnaj ve stolním 
tenise,  který  přilákal  deset  nadšených  hráčů  z  řad  členů  TJ 
Sokola Kařez. Akce, která se odehrála v místní sokolovně, byla 
organizována  Janem Hurábem za  velké  pomoci  dalších  členů 
oddílu. 

Turnaj se stal  příležitostí  k příjemnému setkání a soutěživému 
duchu mezi jednotlivými účastníky. Hráči se utkali v napínavých 
zápasech,  kde  rozhodovaly  nejen  dovednosti,  ale  i  taktika. 
Atmosféra byla přátelská, ale zároveň plná emocí, což přispělo k 
velmi dobré zábavě pro všechny přítomné.

Závěrem turnaje proběhlo vyhodnocení a předání cen vítězům. 
První místo obsadil Luďa Viktorýn, druhé místo získal Zdeněk 
Buchar  a  třetí  místo  patřilo  Mírovi  Špulákovi.  Účastníci  si 
odnesli  nejen cenné zkušenosti,  ale i  radost z možnosti  strávit 
den  v  kolektivu  a  podpořit  sportovní  atmosféru  v naší  obci. 
Organizátor Jan Huráb poděkoval všem účastníkům i těm, kteří 
pomohli s přípravou. Už teď se všichni těší na další ročník, který 
bude opět jednou z tradičních akcí TJ Sokola Kařez.
Děkujeme všem, kteří přišli, a těšíme se na další setkání!

Bc. Miroslava Hubárová
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DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES

I letos se konal Dětský maškarní ples a to v sobotu 22. 3. 2025. 
Přišlo  velmi  mnoho  masek.  Zúčastnili  se  vodníci,  berušky, 
princezny i moderní jednorožec, Pikachu, spidermani a nechyběli 
lékaři, výpravčí, mexičan, faraoni a ani Ferda mravenec.

Porota  letos  měla  opravdu  z čeho  vybírat,  nebylo  to  vůbec 
jednoduché.  I tak  ocenila  mnoho  masek  a na  koho  nezbylo, 
dostal cenu útěchy. U vchodu na každého čekal uvítací balíček. 
K zakoupení pak byly balonky, konfety – u dětí moc oblíbené, 
a také nemohla chybět tombola. Všechny lístky vyhrávaly, aby 
žádné dítě nesmutnilo z případné nevýhry.

V průběhu  odpoledne  proběhlo  mnoho  soutěží  od  klasické 
židličkované,  střel  na  branku  až  po  vytváření  mumií.  Děti  si 
vysoutěžily  mnoho  odměn.  Na  „dospěláky“  také  čekaly  dvě 
soutěže. Židličkovaná, kterou zvládají dobře, a střela na branku. 
Ta už byla ale horší, mají co trénovat: D.
Chtěli  bychom poděkovat všem sponzorům, bez kterých by se 
takto  bohatý  ples  nemohl  uskutečnit.  Velké  díky  patří  také 
manželům  Bitterovým  za  zajištění  občerstvení.  Dále  DJ 
Hrabymu a moderátorce Lucce Šindlerové za super doprovodný 
program během plesu.

Těšíme se na vás příští rok a to v sobotu 28. 3. 2026 a nebo na 
letní  výstavě  drobného  zvířectva,  kterou  také  pořádáme,  za 
Obecním  úřadem  v Kařeze.  Na  králíky,  drůbež  a holuby  se 
budete moci těšit dne 15.-16. 8. 2025.

ZO ČSCH Kařez
Jaroslava Hrabáková

10 / 16



CO SE DĚJĚ V KAŘEZE

Upozornění:
parkování za nákupním střediskem

V poslední  době  se  za  nákupním  střediskem 
v Kařeze  vyskytuje  čím dál  tím víc  stojících 
osobních  automobilů,  která  tím  znemožňují 
průjezd  všem  obslužným  vozidlům.  Toto 

místo není určené pro parkování soukromých vozidel. Proto 
žádáme všechny občany,  kteří  za  krámem parkují,  aby  si  své 
automobily  parkovali  doma  na  soukromých  pozemcích. 
V opačném případě bude obec nucena nastavit opatření, aby se 
tak již nedělo.

Parkování u železniční zastávky
Je nám známo, že od roku 2013 je kapacita parkovacích míst 
u železniční zastávky absolutně nevyhovující a poddimenzovaná. 
Se  Správou  železnic  je  tato  problematika  řešena  již  od 
samotného  začátku  fungování  optimalizace  železniční  trati. 
Máme  dobrou  zprávu,  že  nyní  se  konečně  ledy  pohnuly. 
V minulém roce byl na obec převeden pozemek, kde se nachází 
samotné parkoviště,  točna autobusů a autobusová zastávka.  To 
byl první krok k tomu, abychom mohli rozjet akci navazujícího 
parkoviště.  Konkrétně se jedná o pozemek p. č.  472/40 v k.  ú. 
Kařez,  který  navazuje  na  stávající  parkoviště  a dále  pokračuje 
podél železniční trati, kde by obec chtěla rozšířit parkovací stání.

Majitelem  tohoto  pozemku  je  Česká  republika,  a proto  jsme 
zajistili  všechny  legislativní  požadavky,  aby  nám  stát  tento 
pozemek prodal. Po znaleckém odhadu je cena pozemku 655 tis., 
kterou zastupitelstvo obce odsouhlasilo. Nyní jsme poslali žádost 
o odkup  pozemku  na  vládu  ČR.  Předpoklad  vyřízení  všech 
potřebných  legislativních  náležitostí  je  do  konce  roku  2025. 
Jakmile  bude  obec  majitelem  pozemku,  začne  připravovat 
realizaci samotného rozšíření parkoviště o cca 30 automobilů.
Tímto by byla vyřešena situace, která nás v současné době velice 
trápí, neboť nyní stojí automobily naprosto všude po obci, a to 
většinou nedovoleně a neoprávněně.

Parkování v Sedmidomí
Další  problém  s parkováním  je  u zvonů  na  tříděný  odpad 
v Sedmidomí. Cesta je ve vlastnictví soukromé osoby, a tím obec 
nemá možnost toto řešit. Svozová firma Rumpold kvůli stojícím 
vozidlům  nemá  někdy  možnost  vyvést  zvony  a již  nám  je 
v tomto  místě  nebude  odvážet.  Proto  se  zastupitelstvo  obce 
rozhodlo,  že  zvony  přemístí  (cca  koncem  dubna  2025) 
k železniční zastávce, kde bude mít firma dostatek prostoru pro 
manipulaci se zvony.

Pozvánka:
FTV (Fotovoltaická elektrárna)  v obci Kařez
Oznamujeme  všem  občanům,  že  dne  22. 4. 2025  od  17  h. 
proběhne v sokolovně v obci Kařez veřejné projednání záměru 
firmy Enery ohledně výstavby/rozšíření současné fotovoltaické 
elektrárny v obci Kařez. Občany tímto zveme k účasti na tomto 
jednání.  Jak  již  jsme  Vás  v minulém  čísle  zpravodaje 
informovali, firma Enery má záměr vybudovat rozsáhlou FTV. 

Zde opět přikládáme mapku navrženého umístění. 

Zastupitelé  obce  chtějí  být  v rámci  tohoto  záměru  maximálně 
transparentní,  a proto jsme se dohodli  s firmou, že svůj  záměr 
odprezentuje  veřejně  před  občany.  Tento  den  se  v sokolovně 
zároveň koná veřejné jednání zastupitelstva. Na tomto zasedání 
bude chtít  zastupitelstvo již  rozhodnout,  zda záměr FTV bude 
podpořen, či nikoli a pokud ano, tak hlavně za jakých podmínek. 
Tímto jste všichni zváni.

Dovolte  mi  znovu  nastínit  jaké  možnosti  má  naše  obec 
v ovlivnění tohoto záměru:

1. Budeme se záměrem souhlasit a obec získá 1 200 000,- 
při zahájení realizace a pak každý další rok 600 000,- + 
navýšení  o inflaci  celou  dobu  trvání  tohoto  projektu. 
Souběžně  se  stavbou  FTV  musí  vzniknout  ochranné 
pásmo lesa, kde by společnost Enery mohla zřídit např. 
cyklostezku nebo bruslařskou dráhu či nějaký jiný typ 
sportovního vyžití pro občany.

2. Nebudeme  se  záměrem  souhlasit.  Firma  Enery  získá 
povolení přes DESÚ (Dopravní a energetický stavební 
úřad).  Zrealizuje  stavbu  bez  našeho  souhlasu  a obec 
nezíská žádnou finanční kompenzaci.

3. Budeme  soudně  rozporovat  realizaci  této  stavby, 
vzhledem  k možným  časovým  prodlevám  firma  od 
svého  záměru  ustoupí.  Hrozí  vážné  riziko  toho,  že 
majitel pozemku bude jednat s jinou společností, která 
na  části  pozemků,  kterých  se  toto  týká,  vystaví 
průmyslové haly. Tím se sníží komfort bydlení v obci 
Kařez  bez  jakékoli  finanční  náhrady  pro  obec. 
Vzhledem  k tomu,  že  v těchto  průmyslových  halách 
bývá  provoz  realizován  z velké  části  automaticky, 
nevzniknou ani nová pracovní místa.
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VRT III. – voda
V současné  době  probíhá  dokončení  třetího  vrtu  u Dolejšího 
kařezského  rybníka.  Tímto  vybudováním  bude  mít  obec  sice 
dostatek  surové  vody,  ale  jak  již  jsem informoval  v minulých 
vydáních zpravodaje, tak naše technologie na úpravně vody není 
natolik vydatná, aby dokázala vyčistit a vyrobit všechnu surovou 
vodu,  která  k nám ze  všech  třech  vrtů  přiteče.  Pro  informaci 
uvádím, že zásobníky na úpravně vody jsou na 80 m3. Úpravna 
vyrobí za 24 hodin 60 m3,  ale odběr a odtok vody do obce je 
kolem 80 m3 (někdy i přes 100 m3 denně). Již zde máme opět 
jarní měsíce a blíží se nám léto, kdy předpokládáme daleko větší 
odběr pitné vody. Z tohoto důvodu stále apelujeme na všechny 
občany,  kteří  využívají  obecní  vodovod,  aby při  jakémkoli 
větším  množství  odebrané  vody  kontaktovali  neprodleně 
Obecní  úřad  v Kařeze  a domluvili  si  případné  napouštění 
bazénů  či  jiný  větší  odběr  vody.  Děkuji  za  pochopení  a za 
spolupráci.
Abychom  byli  do  budoucna  soběstační  ve  vodovodním 
hospodářství, zadalo zastupitelstvo vypracování studie pro nový 
vodojem v obci Kařez. Tento vodojem by měl být dimenzován na 
cca  200  m3.  Po  vypracování  studie  bude  probíhat  jednání 
s vlastníky  dotčených  pozemků,  neboť  předmětný  pozemek 
záměru  se  nenachází  v majetku  obce.  Pevně  věřím,  že  se 
s majiteli dohodneme na majetkoprávních vztazích a následně by 
mohlo  dojít  k vypracování  projektové  dokumentace.  Za  sebe 
mohu odpovědně říci, že bych byl velice rád, aby zde byl nový 
vodojem vybudován nejdéle do roku 2027.

Vodovod Pětidomí a Malý Újezd
U tohoto  projektu  chci  jen  informovat  občany,  že  v současné 
době již započala samotná stavba. Akce je pomyslně rozdělena 
na  čtyři  etapy.  Nyní  firma  Bagger  provádí  samotné  práce 
u komunikace č. III. Zbiroh – Malý Újezd. Zde v rámci povolení 
odboru dopravy budou práce probíhat  cca do poloviny dubna. 
Poté  firma  začne  pracovat  v Pětidomí,  kde  povede  trasu  od 
Zbiroha. Následně cca od 1. 5. 2025 se firma opět vrátí na Malý 
Újezd,  kde  práce  dokončí.  Zhruba  od  června  se  bude  dále 
pokračovat  v Pětidomí,  kde  stavba  bude  finišovat.  V rámci 
technických možností  se  v některých částech stavby pokusíme 
realizaci  provádět  tzv.  podvrtem,  tudíž  v některých  částech 
stavby  nebude  docházet  ke  škodám  na  stávajícím  majetku 
a nebude zde během výstavby nepořádek.

Vodovodní přípojky k nemovitostem:
Dotace  na  výstavbu  vodovodu  pokrývá  pouze  hlavní  řad.  Již 
v minulosti  zastupitelstvo  rozhodlo,  že  občanům  zafinancuje 
zhotovení projektové dokumentace přípojek, což velice usnadní 
realizaci, neboť vše se bude řešit pouze s jedním projektantem. 
Zastupitelstvo se dohodlo, že i zde pomůže finančně občanům, 
a ponese náklady na realizaci přípojky, až na hranici pozemku 
připojované  nemovitosti,  včetně  osazení  vodoměru.  Bylo 
dohodnuto,  že  tato  nabídka  bude  platná  pouze  při  realizaci 
přípojek v době výstavby vodovodu. Při případné pozdní žádosti 
o připojení  po  realizaci  vodovodního  řadu  ponese  stavebník 
kompletní realizaci přípojky na své náklady. 

Bc. Václav Krofta

PTACTVO
Od roku 2022 se  pravidelně  zúčastňuji  sčítání  našeho ptactva 
v tzv.  Ptačí  hodince,  kterou  pořádá  Česká  společnost 
ornitologická. Sčítání provádím na své zahradě, jehož větší část 
je za domem situována k severní straně. Zde mám také krmítko 
pro  ptactvo.  10.  ledna  2025  jsem napřed  do  krmítka  přisypal 
slunečnicové semínko a následně se usadil venku do skládacího 
látkového  lehátka  s tužkou  a papírem.  Vydržet  sedět  v lehátku 
byla perná zkouška, přece jen jsem pociťoval zimu. Sčítání jsem 
započal  v 8.15  a skončil  v 9.15  hodin.  Bohužel  jsem za  celou 
hodinu spatřil  jen hejnko 8 sýkorek koňader.  Ty si  pravidelně 
létaly  ke  krmítku  a odnášely  semínko  slunečnice.  Žádné  jiné 
ptáky,  jako  například  kosy,  vrabce  či  straky  jsem  tentokrát 
neviděl.  Své  pozorování  a sčítání  jsem  odeslal  na  příslušném 
formuláři,  což  mi  následně  Česká  společnost  ornitologická 
potvrdila.

Tomáš Zach 

PROVOZ BIO SKLÁDKY
Duben-říjen:  Středa 16:00-17:00 
                           Neděle 9:00-10:00

ÚŘEDNÍ HODINY 
Pošta Partner
Pondělí:  12:00-15:00
Úterý:     8:00-11:00 
Středa:  13:00-17:00
Čtvrtek: 13:00-16:00
Pátek:    8:00-11:00 

OÚ (1. NP) pro veřejnost
Pondělí: 7:30-12:30   13:00-17:00
Úterý: 7:30-12:30  
Středa:   7:30-12:30   13:00-17:00
Čtvrtek: 7:30-12:30 
Pátek:  7:30-12.30

Vizitka obce           Aplikace V obraze

SLOVO ZÁVĚREM
Tento zpravodaj je vydáván čtvrtletně a já si uvědomuji, jak ten 
čas neskutečně běží, neboť mi přijde, že to bylo včera, když jsme 
psali minulé číslo zpravodaje… a to byl teprve začátek nového 
roku.  Zároveň  si  uvědomuji,  kolik  různorodých  akcí  se  vždy 
v naší obci za ty tři měsíce uskuteční a odehraje.
Těší  mě,  že  se  zastupitelé  obce,  dále  hlavní  činovníci 
jednotlivých spolků a sdružení, samozřejmě paní ředitelka školy 
a obecní kronikář, všichni podílejí na vydání tohoto zpravodaje, 
a že přispívají všemi informacemi z celkového dění a chodu naší 
obce.  Pevně věřím,  že  si  zde  každý občan najde  své  okénko, 
které ho zaujme.

starosta Václav Krofta
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INZERCE -  PROVOZOVATEL RESTAURACE V SOKOLOVNĚ KAŘEZ

Pronájem restaurace Sokolovna Kařez
3 000 Kč/měsíc 

Obec Kařez hledá nového provozovatele restaurace v sokolovně za nájemné 3000 Kč/měsíc. Pronajímané prostory je možné po  
proběhlém výběrovém řízení začít ihned využívat.
Podmínky na uchazeče (je nutné doložit):
    • Výpis z rejstříků trestů
    • Strukturovaný životopis
    • Dosažené vzdělání
    • Praxe v oboru pohostinství a gastronomie výhodou
    • Navrhovaná provozní doba restaurace
    • Návrh jídelního lístku a dalšího sortimentu
    • Navrhované služby a celkové využití restaurace, případně prostorů v sokolovně
      
V případě zájmu o prohlídku objektu nebo o více informací kontaktujte obecní úřad.

3 000 Kč/měsíc ,  Nájemce neplatí provizi RK, Bez energií, Vratná kauce:   6 000 Kč
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VÝPIS  Č. 1/25 ZE  ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA  OBCE KAŘEZ DNE  17. 1. 2025

Zastupitelstvo obce schvaluje:
• zapisovatele, ověřovatele, program zasedání s upravenými body
• Smlouvu na výkon Koordinátora bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi na akci „Rozšíření vodovodní sítě“ Pětidomí s firmou  

GPL-INVEST s.r.o. České Budějovice ve výši 111.900 Kč bez DPH
• prodej vozu Liaz Cas K 25 obci Letiny za vysoutěženou cenu 421.000 Kč včetně DPH
• zrušení Obecně závazné vyhlášky č. 1/2023
• finanční příspěvek na činnost Senior klub Zbiroh ve výši 3.000 Kč
• rozpočtové opatření č. 1
• podání žádosti ZŠ a MŠ Kařez, p.o. o dotaci „Podpora preventivních aktivit a výchovy k toleranci v roce 2025“
• přijetí dotace z Ministerstva vnitra pro JSDH Kařez ve výši 4.600 Kč
• podání žádosti na auto Tatra ze Záchranného útvaru Zbiroh bezúplatně na náhradní díly

bere na vědomí:
 podání výpovědi stávajícího provozovatele restaurace v sokolovně k 31. 1. 2025 a  zároveň vyhlášení nového výběrového řízení

neschvaluje:
 odkup části pozemku p. č. 439/1 v Pětidomí

VÝPIS  Č. 2/25 ZE  ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA  OBCE KAŘEZ DNE  25. 2. 2025

Zastupitelstvo obce schvaluje: 
• zapisovatele, ověřovatele, program zasedání s upravenými body
• žádost o dotaci z Plzeňského kraje na Kofinancování vodohospodářských projektů 2025 na akci: Kařez – rozšíření vodovodní sítě 
• Nájemní smlouvu na p.p.č. 481/8 s firmou Optitech okna ve výši 5.000 Kč/měsíc s platností od 1. 3. 2025
• výsledek inventarizace majetku obce Kařez za rok 2024 zároveň schvalují výsledek inventarizace majetku ZŠ/MŠ Kařez, p.o.
• kupní cenu za p.p.č. 472/40 ve výši 655.000 Kč se Správou železnic
• finanční příspěvek ZO ČSOP Rokycany ve výši 3.000 Kč
• Smlouvu o bezúplatném převodu vlastnictví automobilu Tatra 815 mezi Záchranným útvarem Hasičského záchranného sboru Hlučín a  

Obcí Kařez 
• finanční příspěvek ZO ČSCH Kařez na pořádání „Dětského maškarního plesu“ ve výši 3.000 Kč 
• účetní závěrku za rok 2024 a zlepšený výsledek hospodaření ZŠ/MŠ Kařez,p.o. a jeho převod do rezervního fondu ve výši 15.948,64 Kč
• podání žádosti o dotaci z Plzeňského kraje na JSDH na vybavení a opravy neinvestiční povahy
• pokácení stromu za uvedených podmínek
• podání žádosti o dotaci na PSOV PK 2025 na výměnu parket v sokolovně
• Smlouvu o poskytování právnických služeb pro vypořádání námitek ÚP
• finanční příspěvek Dobromyslu, z.ú. Beroun ve výši 3.000 Kč

bere na vědomí:
• dohled na archeologický výzkum
• audit o hospodaření a účetnictví obce Kařez za rok 2024

VÝPIS  Č. 3/25 ZE  ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA  OBCE  KAŘEZ  DNE  25. 3. 2025

Zastupitelstvo obce schvaluje:
• zapisovatele, ověřovatele, program zasedání s upravenými body
• finanční příspěvek ve výši 1.000 Kč pro Centrum pro zdravotně postižené Rokycany
• Závěrečný účet obce Kařez za rok 2024 bez výhrad a účetní závěrku obce
• Vodovodní přípojky v Pětidomí a Malém Újezdě
• Smlouvu na zajištění dopravní obslužnosti PK
• Pověření starosty a místostarosty obce k jednání o převodu energií
• Smlouvu o omezení užívání nemovitosti ve správě SÚSPK
• Finanční příspěvek ve výši 3.000 Kč pro TJ Sokol Kařez na pořádání dvou turnajů
• Žádost o dotaci na sociální služby
• Žádost o dotaci pro pořízení přenosné motorové stříkačky

bere na vědomí:
• Nastavená opatření v ZŠ a MŠ Kařez
• Výsledek kontroly Finančního výboru obce Kařez
• Problematiku parkování v Sedmidomí
• Výsledek kontroly KHS Plzeň v ZŠ a MŠ Kařez
• Záměr firmy Enery o výstavbě fotovoltaických elektráren v obci Kařez

Členové redakční rady: 
Bc. Václav Krofta
Bc. Zdeněk Zdvořák
Mgr. Alena Hybnerová
Lenka Vlčková

Vydavatel:
Obec Kařez, Kařez 28, 

338 08,  IČO: 00258806 
Vedeno u MK ČR ev. č. E 23913

 urad@obeckarez.cz , www.obeckarez.cz, 
tel: 371 794 452

Tisk: SOS print s. r. o., Švihovská 10, 301 00 Plzeň

Čtvrtletník – periodický tisk územního 
samosprávného celku vydávaný 

zdarma na náklad vydavatele
periodicita 4x za rok

číslo vydání 2/2025 ze dne 11. 4. 2025
náklad 350 ks
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